Tabela 2: Resultados das regressões para a rentabilidade do patrimônio líquido (ROE) para cada um dos bancos

	Regressão ROE
	R2 Múlt.  
	R2
	Teste F
	Coeficiente 
	Teste t

	Banco do Brasil
	0,04682
	0,002192
	0,0676171
	0,10937
	0,0676171

	BCN
	0,127359
	0,01622
	0,0465953
	0,027258
	0,0465953

	Bradesco
	0,496274
	0,246288
	3,3E-06
	0,064558
	3,3E-06

	Banco Itaú
	0,264074
	0,069735
	0,018691
	0,047788
	0,018691

	Sudameris
	0,569297
	0,3241
	3,32E-07
	-0,23634
	3,32E-07

	Unibanco
	0,39198
	0,153649
	0,000386
	-0,05885
	0,000386

	Santander
	0,25089
	0,062946
	0,0367086
	0,031001
	0,0367086


     Fonte: dados da pesquisa (2010)

